
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
XIII  NIEDZIELA ZWYKŁA 

 
Z Ewangelii według św. Mateusza 

 

Jezus powiedział do swoich apostołów:  

«Kto kocha ojca lub matkę bardziej niż Mnie, nie jest Mnie godzien. I kto kocha syna lub 

córkę bardziej niż Mnie, nie jest Mnie godzien. Kto nie bierze swego krzyża, a idzie za 

Mną, nie jest Mnie godzien. Kto chce znaleźć swe życie, straci je, a kto straci swe życie  

z mego powodu, znajdzie je.  

Kto was przyjmuje, Mnie przyjmuje; a kto Mnie przyjmuje, przyjmuje Tego, który Mnie 

posłał.  

Kto przyjmuje proroka jako proroka, nagrodę proroka otrzyma. Kto przyjmuje 

sprawiedliwego jako sprawiedliwego, nagrodę sprawiedliwego otrzyma.  

Kto poda kubek świeżej wody do picia jednemu z tych najmniejszych, dlatego że jest 

uczniem, zaprawdę, powiadam wam, nie utraci swojej nagrody». 

 
Pismo święte, natchnione przez Boga, poucza, iż Słowo Boga stało się ciałem, to jest, złączyło 

się z ciałem obdarzonym duszą nieśmiertelną. Słowo Boga stało się zatem potomstwem 

Abrahama, przyjęło ciało z niewiasty; stało się więc uczestnikiem ciała i krwi, tak iż odtąd 

jest nie tylko Bogiem, ale na mocy tego zjednoczenia podobnym do nas człowiekiem.  

Emanuel przeto ma w sobie dwie natury: Boską i ludzką. Jeden wszakże jest Pan, Jezus 

Chrystus, jeden, prawdziwy, naturalny Syn Boga, Bóg i człowiek zarazem. Nie człowiek 

ubóstwiony, podobny do tych, którzy dzięki łasce stali się uczestnikami Bożej natury, ale 

prawdziwy Bóg, który dla naszego zbawienia ukazał się w ludzkiej naturze, jak to świadczy 

Apostoł Paweł w słowach: "Gdy nadeszła pełnia czasu, zesłał Bóg Syna swego, zrodzonego 

z niewiasty, zrodzonego pod Prawem, aby wykupił tych, którzy podlegali Prawu, abyśmy 

mogli otrzymać przybrane synostwo". 

 

Z listów św. Cyryla Aleksandryjskiego, biskupa 
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NIEDZIELA – 28.06.2026 – XIII Niedziela Zwykła 

8:30   – za + Hildegardę Bieniek w rocz. śmierci, jej + męża Alojzego, ich rodziców,  

za + Jana Mróz 

10:30 – 1) za + Norberta Mróz, za + żonę Urszulę Mróz, za + Gabrielę Kochanek,  

             ++ siostry 

          – 2) w int. Parafian 

 

PONIEDZIAŁEK – 29.06.2026 – Uroczystość Świętych Apostołów Piotra i Pawła 
Rocznica konsekracji kościoła parafialnego z dnia 29 czerwca 1993 r.  

18:00  – dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi oraz zdrowie  

w int. syna Łukasza z okazji 27 rocznicy urodzin, za całą rodzinę 

Taca na Stolicę Apostolską, tzw. Świętopietrze 

 

WTOREK – 30.06.2026  

18.00 – za + Rocha i Hildegardę Lakota, ich rodziców, rodzeństwo, ++ Rudolfa i Jerzego 

oraz + Stevena 

 

ŚRODA – 1.07.2026  
18.00 – o łaskę wiary i dary Ducha Świętego w int. rodziny Kampa, za wnuki i prawnuki 

 

CZWARTEK – 2.07.2026 – Pierwszy Czwartek Miesiąca 

17.00 – Godzina Święta 

18.00 – 1) za + męża Tadeusza w 22 rocz. śm., za teściów Piotra i Jadwigę, brata Henryka 

Chuchro, za córkę Janinę Kołodziej, siostrę Janinę, za ++ Adama i Tadeusza 

Maleckich 

          – 2) za Parafian, szczególnie o nowe powołanie kapłańskie 

 

PIĄTEK – 3.07.2026 – Święto św. Tomasza Apostoła, Pierwszy Piątek Miesiąca 

18:00 – za czcicieli Najświętszego Serca Pana Jezusa 

Po Mszy św. litania do NSPJ 

 

SOBOTA – 4.07.2026 – Pierwsza Sobota Miesiąca, całodzienna adoracja  

7.30   – godzinki o Niepokalanym Poczęciu Najświętszej Maryi Panny 

8.00   – za żyjących i zmarłych czcicieli Niepokalanego Serca NMP  

             i członków Róż Żywego Różańca 
18.00 – za + ojca Helmuta Cichoń, jego rodziców, teściów, siostry, ++ z rodzin Cichoń,  

           Kloska 

 

 

 

 

 

 



Gazetka parafii św. Jadwigi Śląskiej w Opolu-Malinie                    3 

 

NIEDZIELA – 5.07.2026 – XIV Niedziela Zwykła. Pielgrzymka do Raszowej 

8:30   – za + Reinholda Wawrzynek w 8 rocz. śmierci 

9.00    – Msza św. w Raszowej w intencji wszystkich Parafian 

10:30 – za + Jana Szaforz, 2 żony, rodziców, rodzeństwo, ++ z rodzin Szaforz, Sekula 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Przedmieście, Kosmonautów, Gagarina, 

Malinowe Zacisze. Za tydzień zapraszamy rodziny z ulicy Adama numery parzyste 

2. Na zimowe ogrzewanie kościoła uzbieraliśmy nieco ponad połowę (tj. 3160 z 5840). 

Kolejna zbiórka na ten sam cel 12 lipca. Przed kościołem na remont katedry w Opolu 

złożyliśmy 310 zł. Za tydzień zbiórka na bieżące rachunki. Bóg zapłać. 

3. W poniedziałek Uroczystość św. Piotra i Pawła. Taca w ten dzień na Stolicę 

Apostolską. 29 czerwca to także rocznica poświęcenia naszego kościoła. 

Modlitwą pragniemy otoczyć wszystkich budowniczych i dobrodziejów naszej 

parafii. Dla tych co odeszli prosimy o nagrodę nieba, a dla żyjących moc Bożego 

błogosławieństwa oraz opiekę Matki Najświętszej i św. Jadwigi Śląskiej. 

4. W poniedziałek wyjazd do Enerylandii o 7.30 z placu kościelnego. 

5. W tym tygodniu przypada I czwartek, piątek i sobota miesiąca. Zachęcam do 

liczniejszego udziału w nabożeństwach. 

6. W każdy I czwartek miesiąca od 17.00 spowiedź szczególnie dla dzieci i młodzieży 

7. W sobotę odwiedziny chorych od godz. 9.00. 

8. W sobotę coroczna całodzienna adoracja w naszej parafii. Wystawienie 

Najświętszego Sakramentu o 8.30 do 17.30. Proponowany plan adoracji: 

10.00 – Sportowa, Olimpijska  

11.00 – Przedmieście, Kosmonautów, Gagarina, Malinowe Zacisze 

12.00 – Teligi, Miodowa, Malownicza 

13.00 – Świętokrzyska, Małgorzaty  

14.00 – Adama, Ciołkowskiego 

15.00 – Kosynierów, Granadierów  

         16.00 – Dożynkowa, Lipiny, Opty 

17.00 – Żeglarska, Geodetów 

9. Męski różaniec w Opolu. Najbliższa Msza święta oraz Różaniec odbędzie się  

w opolskiej katedrze w dniu 04.06.2026 r sobota o godzinie 8:00. 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

10. Dnia 5 lipca odbędzie się tradycyjna pielgrzymka dziękczynna do Raszowej. 

Msza święta o 9.00. Prosimy o przygotowanie wszystkich niezbędnych spraw,  

a młodzież, szczególnie dzieci komunijne i bierzmowańców wraz z rodzinami 

o wzięcie udziału w pielgrzymce, niesienie obrazu itd. W niedzielę 5 lipca Msze 

święte w naszej parafii odprawia się bez zmian tzn. o 8.30 i 10.30. 

11. Sakrament Pokuty i Pojednania – 30 min przed każdą Mszą świętą. 

12. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki 

św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  

13. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

14. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

15. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 

16. W okresie wakacyjnym sprawy kancelaryjne załatwiamy w zakrystii po 

nabożeństwach lub po uprzednim umówieniu telefonicznym. 

17. Ks. Daniel Leśniak, przewodnik Pieszej Pielgrzymki Opolskiej na Jasną Górę, 

informuje, że pielgrzymka w 2026 r. wyruszy: z Nysy w niedzielę 16 sierpnia; z Opola, 

Głubczyc i Raciborza w poniedziałek 17 sierpnia, a z Kluczborka we wtorek 18 

sierpnia. Na jasnogórski szczyt pątnicy dotrą w sobotę 22 sierpnia. Uprzejmie prosimy, 

Czcigodnych Księży, o przekazanie tej informacji w parafiach, aby pielgrzymi mogli 

zaplanować sobie czas urlopów i wakacji o godz. 9.00 w budynku szkoły (Opole,  

ul. Grunwaldzka 7). 

18. Koncert Małej Armii Janosika w Opolu. Ks. Jerzy Kostorz, dyrektor Wydziału 

Katechetycznego Kurii Diecezji Opolskiej, informuje, że w sobotę 4 lipca 2026 r.  

w Amfiteatrze Narodowego Centrum Polskiej Piosenki w Opolu (ul. Piastowska 14A) 

wystąpi Mała Armia Janosika. Bilety są dostępne na stronie www.kupbilet.pl 

 

 

WSZYSTKIM DROGIM PARAFIANOM I GOŚCIOM 

ŻYCZĘ OBFITOŚCI BOŻEGO BŁOGOSŁAWIEŃSTWA 

POKOJU SERCA ORAZ DOBREGO ZDROWIA 

 


